
L^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, Programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica'

verbale n. 25 del 3 settembre 2020 -

ll giorno uno del mese disettembre dell'anno 2020 alle ore 15,30 nei locali del comune, si è riunita

la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Approvazione rendiconto della gestione esercizio finanziario 2019

2) Approvazione piano di rientro del maggior disavanzo rendiconto 2019 e contestuale variazione

al bilancio 2020 - 2022

3) w.EE.

Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

Sono presenti: Veronica Cabras, Giuseppe Puddu, Efisio Sanna ,Luca Faedda , Francesco Federico

Assessore Angelo Angioi.

ln apertura di seduta l'assessore Angioi riepiloga e riprende gli argomenti piir importanti della

seduta precedente. lntervenSono vari consiglieri.

Sanna chiede informazioni sui servizi a domanda individuale. ln particolare sulla attività di

riscossione del servizio mensa.
puddu chiede che venga portato urgentemente all'attenzione della commissione il nuovo

regolamento di contabilità in quanto quello in vigore risulta oramai abbondantemente superato e

inapplicabile.
Federico chiede spiegazioni sui criteri adottati per dichiarare inesigibili i crediti riportati nella

a p posita tabella.
Sanna chiede ulteriori chiarimenti relativi al disavanzo.

La presidente manifesta l'intendimento di convocare una apposita seduta della commissione per

analizzare iservizi a domanda individuale e in particolare il servizio scuolabus e ludoteche.

Esauriti gli interventi si passa alla votazione del primo punto all'odg.

Votano a favore: Cabras, Puddu e faedda.

'/otano contro: Sanna e Federico.

Si passa al secondo punto all'odg.
Espone l'assessore Angioi. lntervengono vari consiglieri .

puddu esprime perplessità sul fatto che vengano impiegate delle risorse provenienti dalle

:lienazioni per coprire debiti pregressi.
puddu inoltre si sofferma in modo particolare sulla composizione del bilancio. Ritiene

indispensabile rivedere le voci di spesa. Mettere degli opportuna" paletti" formare i bilanci in

termini piu realistici ed attendibili. Occorre adeguare il PEG e responsabilizzare i dirigenti nella fase

Ittuativa. Maggiore attenzione all'incasso dei crediti, alla formazione dei residui introducendo dei

correttivi strutturali. Al dibattito molto sentito e partecipato intervengono vari consiglieri.
': uccessiva mente si passa a lla votazione.

'/otano a favore: Cabras, Puddu e Faedda
'otano contro: S,rnna e Federico.
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